
Донорство крові у нашій громаді. 
Актуальність, стан та перспективи

розвитку

Презентація результатів дослідження



Підготовка

• Створено ініціативну групу (11 осіб)
• Розроблено план опитування 
• Визначено попередній перелік учасників:
-15 мешканців міста
-10 представників сфери медицини
• Визначено підхід – інтерв’ю
• Визначено місця проведення інтерв’ю
• Розроблено Анкету



Опитування мешканців

Опитано 15 
осіб

4 чоловіки

11 жінок

5; 33%

9; 60%

1; 7%

Кількість опитаних осіб

17-35 років 36-59 років 59+ років



Опитування мешканців

1.Опишіть, будь 
ласка, Ваше 
особисте 
ставлення до 
донорства крові.

13; 87%

1; 6% 1; 7%

Кількість відповідей

Позитивне Не визначився інше



Опитування мешканців

2. Який вплив на 
Вашу думку має 
здача крові на 
здоров’я донора?

11; 73%

2; 13%

1; 7%

1; 7%

Кількість відповідей

Позитивне

Позитивно, але лише для людей яким не протипоказано

Не впливає при дотримані всіх санітарно-гігієнічних норм

Важко стверджувати



Опитування мешканців

9; 45%

2; 10%

2; 10%

2; 10%

3; 15%

1; 5%
1; 5%

Кількість відповідей

Додатковий день/два відпустки

Безкоштовні аналізи на деякі інфекційні захворювання

Доплати при виході на пенсію

безкоштовне харчування

Невідомо

Колись давали гроші

Покращує настрій донора, профілактика захворювань

3. З Яких додаткових 
можливостей користає донор?



Опитування мешканців

6; 30%

4; 20%

2; 10%

6; 30%

2; 10%

Кількість відповідей

Є власний досвід

Є досвід здачі у рідних/друзів

Є досвід переливання у рідних/друзів

Немає досвіду донорства

За медичними показами не можу бути донором

4. Опишіть Ваш власний досвід
донорства крові. Опишіть досвід
ваших рідних, друзів чи знайомих
щодо здачі крові чи потреби 
скористатися донорською кров’ю.



Опитування мешканців

2; 12%

4; 23%

1; 6%
6; 35%

3; 18%

1; 6%

Кількість відповідей

Заохочення (вихідний день, квитки в кіно театр, піги в транспорті)

Більше роз'яснювальної роботи, інформаційна кампанія

Можлиість здати кров у ТГ

Створити сучасні, комфортні пункти забору крові з якісною технікою

Розширити мережу пунктів забору, переглянути локацію наявного в ТГ

Дати дозвіл на здачу крові особам з вагою менше 60кг

5. Які зміни вартувало б 
впровадити для збільшення
кількості донорів крові?



Опитування мешканців

8; 50%

1; 6%

1; 6%

2; 13%

1; 6%

1; 6%

2; 13%

Кількість відповідей

Збільшення соціальної реклами, пропаганда донорства в т.ч через сімейних лікарів

Роз'яснювальна робота в колективах, організація здачі колетивами

Скасувати заборону донорства для певних категорій громадян

Створювати мобільні пункти здачі крові, повідомляти попередньо про їх дислокацію

Швидкість надання такої послуги, щоб не витрачати час на доїзд та чергу

Забезпечити функціонування існуючого пункту забору крові в Городку

Забезпечити комфортні умови здачі крові

6. Яким чином можна
було б залучати
більше людей до 
здачі крові?



Опитування мешканців

9; 47%

5; 26%

3; 16%

2; 11%

Кількість відповідей

Міський центр здачі крові

Львівський центр служби крові

Невідомо

Мобльні/виїзні пункти забору крові

7. Які місця збору
крові у громаді чи за 
її межами ви знаєте і 
чи є потреба їх
збільшення?



Опитування фахівців

Опитано 11 
осіб

9 чоловіків

2 жінки

4; 36%

5; 46%

2; 18%

Кількість опитаних осіб

17-35 років 36-59 років 59+ років



Опитування фахівців

10; 44%

5; 22%

4; 17%

4; 17%

Кількість відповідей

З 9 до 13 год натще у будні дні

При вазі донора не менше 55кг

При доброму самопчутті донора

При відсутнсті інфекційних захворювань у донора

1. Опишіть, будь ласка, систему 
забору крові у Городоцькій громаді.



Опитування фахівців

2; 18%

9; 82%

Кількість відповідей

Введено додаткові методи дослідження донорської крові крові

Вимагають обстеження на Kell антитіла та резус негативні групи 
крові

2. Які зміни відбулися у вимогах
дослідження відібраної крові для 
операційних цілей і здачі в банк 
крові у Львові?



Опитування фахівців

11; 100%

Кількість відповідей

Дообстеження крові проводили у Львові, зараз цю функцію 
поклали на місцеві трансфузіологічні відділення

3. Як виглядала робота відділення 
по забору крові до зміни стандартів 
у Львівському відділенні банку 
крові і як виглядає зараз?



Опитування фахівців

2; 20%

5; 50%

2; 20%

1; 10%

Кількість відповідей

400 донорів 500 донорів 500-600 донорів 800 донорів

4. Наведіть статистичні дані щодо 
кількості донорів включно з 
перспективою на розширення



Опитування фахівців

6; 50%

1; 8%

2; 17%

1; 8%

2; 17%

Кількість відповідей

Ериторомаса 30л, Свіжозаморожена карантинізована плазма - 35 л,

Ериторомаса 35л, Свіжозаморожена карантинізована плазма - 30 л,

Ериторомаса 35л, Свіжозаморожена карантинізована плазма - 40 л,

Ериторомаса 20-30л, Свіжозаморожена карантинізована плазма - 30-35 л,

Ериторомаса 40л, Свіжозаморожена карантинізована плазма - 35 л,

5. Яка приблизна потреба 
донорської крові у громаді, для 
яких пацієнтів, при яких 
захворюваннях є потреба 
скористатись з донорської крові?

*Городоцьке трансфузіологічне відділення забезпечує компонентами крові всі відділення ЦЛ 
крім педіатричного відділення -100%



Опитування фахівців

11; 100%

Кількість відповідей

Витрати високі

6. Які фінансові витрати у разі 
неможливості налагодити здачу 
крові банку крові ?

* Відповідно до протоколу погодження цін – від 
2400грн/л до 3500грн/л в залежності від компоненту 
крові



Опитування фахівців

7; 64%

2; 18%

2; 18%

Кількість відповідей

Потрібно придбати додаткове обладнання, при наявності якого 
можна проводити дообстеження крові

Без додаткового обладнання функціонування відділення буде 
неможливим

Спеціалізоване обладнання відкриває нові перспективи у швидкості 
обстежень крові та подальшої реалізації для реципієнтів

7. Які зміни потрібно провести для 
того щоб зробити більш 
ефективною систему у заборі крові, 
дослідженням що відповідають 
новим стандартам?



Дякую за увагу!


